

## Mistrovství České republiky OPEN ve zpracování textů 2019



V uplynulých dnech 5. až 7. prosince se naše žákyně Adéla Klementová, Alžběta Adametzová a Nikol Klementová zúčastnily mistrovství republiky ve zpracování textů, které letos hostila Obchodní akademie Neveklov, okr. Benešov. Soutěžící se museli vypořádat s velmi náročnými disciplínami nejen v psaní na klávesnici všemi deseti. Disciplíny se objevují pouze na mistrovství OPEN a mistrovství světa. O to cennější je úspěch našich děvčat, která dovezla dvě zlaté, tři stříbrné medaile a Nikol Klementová pohár za 2. místo v kombinaci jednotlivců. Cenné zlato vybojovala Adéla, která se stala mistryní republiky v královské disciplíně – 30minutovém opise s penalizací 100 úhozů za chybu. Stříbro obhájila její sestra Nikol. Velmi úspěšné také byly v disciplíně audiotranscription – záznam mluveného slova. I z těchto disciplín si odvezly dívky medaile - Nikol zlato, Adéla stříbro. Alžběta Adametzová obsadila 10. místo v 30minutovém opise. Celkem se soutěže zúčastnilo 50 nejlepších závodníků z celé ČR.

Výsledky MR OPEN budou zařazeny do podkladů pro výpočet finanční podpory na světový šampionát ve zpracování textů, který se uskuteční za 2 roky.

Děvčatům velká gratulace za skvělé výkony!

# Písařky opět uspěly

**OPAVA** Žákyně Základní školy Ilji Hurníka zazářily na Mistrovství České republiky OPEN ve zpracování textů 2019. Dívky Adéla Klementová, Alžběta Adametzová a Nikol Klementová se musely vypořádat s velmi náročnými disciplínami nejen v psaní na klávesnici všemi deseti.

Soutěže, kterou hostila Obchodní akademie Neveklov, se zúčastnilo 50 nejlepších závodníků z celé republiky. „Tyto disciplíny se objevují pouze na mistrovství OPEN a mistrovství světa. O to cennější je úspěch našich žákyní, které dovezly dvě zlaté, tři stříbrné medaile a Nikol Klementová pohár za druhé místo v kombinaci jednotlivců,“ vyjmenovává pedagožka ZŠ Ilji Hurníka Karin Solná. Zároveň doplňuje, že cenné zlato vybojovala Adéla Klementová, která se stala mistryní republiky v královské disciplíně – třicetiminutovém opise s penalizací 100 úhozů za chybu. Žákyně byly velmi úspěšné také v disciplíně audiotranscription, což je záznam mluveného slova. „Také i z těchto disciplín si odvezla děvčata medaile, Nikol zlato, Adéla stříbro. Alžběta Adametzová obsadila desáté místo v třicetiminutovém opise,“ říká Karin Solná a dodává: „Výsledky budou zařazeny do podkladů pro výpočet finanční podpory na světový šampionát ve zpracování textů, který se uskuteční za dva roky.“ (tep)



**Vítězné družstvo s pedagožkou Karin Solnou (vlevo).**  
Foto: archiv školy

## Článek opavský deník

Tým Základní školy Ilji Hurníka ve složení Adéla Klementová, Alžběta Adametzová a Nikol Klementová se na Obchodní akademii v Neveklovu zúčastnily mistrovství republiky ve zpracování textů. Kliknutím zvětšíte Soutěžící se museli vypořádat s velmi náročnými disciplínami nejen v psaní na klávesnici všemi deseti. O to cennější je úspěch trojice opavských žákyní, které dovezly dvě zlaté, tři stříbrné medaile a Nikol Klementová pohár za 2. místo v kombinaci jednotlivců. Cenné zlato a titul Mistryně republiky vybojovala Adéla v královské disciplíně – 30minutovém opise s penalizací 100 úhozů za chybu. Stříbro obhájila její sestra Nikol. „Konkurence byla silná, mistrovství republiky se zúčastnilo padesáti nejlepších písařů z celé ČR. Naše děvčata byla velmi úspěšná i v disciplíně audiotranscription, tedy záznam mluveného slova. Nikol si přivezla zlato a její se